
Referat af generalforsamling i Skellerup Antennelaug 
Onsdag d. 26. marts 2025 kl. 1900 i klubhuset. 
 
Tilstede: bestyrelsen + Torben + 4 medlemmer, i alt 10. 
 

1. Valg af dirigent: 
Stefan  

 
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år og 
    planer for det kommende år til godkendelse: 
  
Bestyrelsens beretning for 2024 og planer for 2025: 
 
Vi begyndte året stille og roligt, men pludselig ringede Jacob fra Energi 
Fyn i sommers med beskeden om, at Energi Fyn havde et hul i deres 
dækningsområde, der hed Skellerup! Det hul skulle fyldes ud og 
spørgsmålet var, om vi i Antennelauget ville være med eller ej! De ville 
komme med fiberen alligevel. 
 
Vi tænkte ikke over det alt for længe inden vi sagde JA til et samarbejde. 
Vi havde adskillige møder og telefonsamtaler inden aftalen blev 
underskrevet. 
 
En anden grund til at vi sagde ja til EnergiFyn er stabilitet, både drift og 
økonomisk stabilitet. Der er en større organisation bag end hos Acia(net), 
der jo gik konkurs og genopstod i december 2023 uden at vi fik info om 
det. Det vidner desværre ikke om stabilitet. 
 
Vi opsagde så samarbejdet med Acianet pr. 31/5-2025, så der var god tid 
til at afslutte samarbejdet på en ordentlig måde, men Tom syntes åbenbart 
ikke at det skulle være sådan, så han opsagde så os pr. 31/1-25 i stedet 
for! Det gav en del sved på panden hos både os og Energi Fyn, men de fik 
omdirigeret alle deres gravehold på Fyn til Skellerup, så de af vores 
medlemmer, som ønskede at skifte til Energi Fyn fiber, ikke mistede deres 
internet eller tv-signal efter d. 31/1-25. Tak for det! 
 
Vi er nu kommet ud over stepperne med fiberen og har forhåbentlig fået en 
del nye medlemmer, idet man automatisk bliver medlem af Antennelauget 
når man bestiller Waoo internet eller tv i Skellerup og omegn. Selve 
medlemskabet koster ikke noget, men er en forudsætning for at få rabat på 
Waoo produkter. Vi håber, at folk i Skellerup og omegn vil støtte op om 



vores samarbejdspartnere, så vi fortsat kan have en aktiv antenneforening. 
Der kræves et vist antal medlemmer for at opretholde aftalens rabatter. 
 
Antennelauget fortsætter som hidtil, men nu kommer vores indtægter så 
ikke længere fra medlemmerne, men fra udlejning af vores antennemast.  
 
Apropos indtægter, så kommer kassereren ind på tilbagebetaling af 
for meget betalt kontingent under budget for 2025. 
 
Bestyrelsen har som bekendt et forslag om vedtægtsændring for at få 
ryddet op i gamle paragraffer, hvilket også er årsagen til, at der er indkaldt 
til ekstraordinær generalforsamling efter den ordinære. Mere om det 
senere. 
 
Følg også med på vores hjemmeside www.skellerupantennelaug.dk, hvor 
referatet fra generalforsamlingen og denne beretning også vil være at 
finde, og husk at som medlem af foreningen kan hele familien få hver sin 
egen gratis @skellerupnet.dk e-mailadresse med op til 3GB plads. 
Kontakt formanden for info. 
Tak 
På bestyrelsens vegne 
Peter Iversen 
formand 
 
- Godkendt! 
 
3. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse: 

 Kim fremlagde regnskabet og gennemgik de væsentligste poster. 
Godkendt.  
Regnskabet kan som altid ses hos kassereren. 

 
4. Eventuelle forslag: Vedtægtsændring fra bestyrelsen: 

Der er desværre ikke mødt 2/3 af vores medlemmer op i dag, så 
     forslaget sendes videre til den ekstraordinære generalforsamling 
     senere i aften. 
   
5. Budget for 2025 til orientering samt fastsættelse af 
    kontingent: 

Kim fremlagde budget for 2025, og et væsentligt punkt her er, at 
medlemmerne skal have tilbagebetalt 4 måneders kontingent. Beløbet 
afhænger selvfølgelig af hvilken pakke man har betalt for d. 1/10-24. 



Kim kommer rundt med en seddel til de berørte medlemmer, hvor man 
skal skrive sin kontos registreringsnummer og kontonummer på, og 
returnere til Kim. Derefter får man penge retur. SKRIV TYDELIGT!!! 
Ellers er det måske en anden, som får glæde af pengene!   

 
6. Valg af bestyrelse 
                       Stefan Wilkens   (genvalgt) 
   Kim Sørensen   (genvalgt) 
   Jack Andersen   (genvalgt) 
 
    Valg af bestyrelsessuppleant - ingen kandidater! 
        
   
7. Valg af bilagskontrollanter og suppleant 
 På valg: Keld Hjort     (genvalgt) 
   Torben Andersen   (genvalgt) 
 
 Valg af suppleant - ingen kandidater! 
    
 
8. Eventuelt 
 
Ordinær generalforsamling slut kl. 19:51. 
 
 

Ekstraordinær Generalforsamling i Skellerup Antennelaug 
Onsdag d. 26. marts 2025 kl. 1951 
 

1. Valg af dirigent: 
Stefan 

 
2. Eventuelle forslag: Vedtægtsændring fra bestyrelsen: 

Formanden sammenlignede de nye og de gamle vedtægter, og 
fremhævede forskellene, der primært går på forenkling af tekniske krav 
til anlægget og vedligeholdelse, idet vi ikke længere selv ejer kablerne, 
men samarbejder med EnergiFyn om deres fiber. 
- Forslaget vedtaget efter afstemning 10-0 

   
      3. Eventuelt: 
           - Tak for i aften. Ekstraordinær generalforsamling slut kl. 20:00 


